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i On étudi
d'un ballon de ba:k ey frojectoire du centre dinertie
Joueur (voir figure).

% ) =
résistance de I'air nj de la rotati; - @ i/
Le lancer est effectué ve ation éventuelle du ballon.

rs le haut ; on ldche le bollon
lorsque son centre d'inertie est en A, Sa vitesse initiale est *
représentée par un vecteur Vo situé dans le plan A > i
vertical ( oT, ])
I'horizontal (Ox).
Ondonne: g=10 ms™, v,=67 ms", Jg=3.00m,
d'=3.00 m et d=6.00m he =3m

Q21 : En supposant que l'angle de lancement du ballon en A est conservé, déterminer la hauteur ha pouf que
l¢ centre d'inertie du ballon passe exactement au centre C du cerceau du panier. Cocher la bonne réponse :
é) hy=2.00m B) hy=2.05m C) h=210m D) h,=225m

et faisant un angle & =45" avec jt

sz : En conservant toujours le méme angle de lancement et la méme vitesse initiale V,, déterminer la vitesse
du centre d'inertie du ballon de basket lorsqu'il passe exactement au centre C du cerceau du panier. Celle-ci est
lus proche de : ”
:) Vo= Tms™ v,.- 7.5ms” C) ve=95ms”’ D) ve=11.5ms™.
e =

Q23 : On conserve toujours le méme angle de lancement et la méme vitesse im'r:iak Vg, un dlfc.nstur BD,
lacé entre l'attaquant et le panneau de basket & la distance d’ du lanceur, saute verticalement ;.mur intercepter
ia:g"on : l'extrémité de sa main se trouve en B & laltitude, h,. La hauteur h, de l'attaq pour

‘il pui bout des doigts est plus proche de :
1‘; "I': m“‘; ‘506“:" “ bauoéﬁ“h, : 3.66 m C) hy=376m D) h,=38m
Iy = 2

‘Exercice 2: Soit un ressort de raideur k et de longueur & vide I, . e

émil roché sur un clou fixé sur une pl?nche
{"uzni: ;f:n::;tl’:":‘ ;:: ::;porl & I'horizontale (voir figure). L'autre
:;:rémité est relide & un corps solide S de masse m, imposant une
longueur 1, & I'équilibre. o Pl 4
Q24 : L'expression permettant d'avoir l'angle d'inclinaison a est 3
donnée par : Cocher la bonne réponse
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